

【编前】

“股市不是银行。如果你没有富余的钱，你不要玩。不考虑生活的股民不是成熟的股民。不少中国股民都没有搞清楚这点，把所有的钱都投进去了，结果输了就自杀。”这是号称“股市不倒翁”的杨百万接受采访时曾说过的一段话。作为编者，在这里再一次提醒市民，要时刻牢记“股市有风险，入市须谨慎”这句话，理性对待你的投资。

倾家荡产后又酿惨剧的悲情股民

脱颖而出 他的传奇在股民中流传

上世纪90年代初，上海、深圳股票交易所相继开业，因炒股而一夜暴富的故事成为老百姓茶余饭后的谈资。

在这些财富故事的鼓舞下，一向自负的许国鸿也投入其中。1954年出生的许国鸿文化程度不高，1970年初中毕业后便在南京市药业股份公司工作。在女儿很小时妻子就去世了，许国鸿既当爹又当娘，为了不委屈女儿，许国鸿多年来一直没再娶。长期与女儿相依为命，父女感情很深。

许国鸿有一项业余爱好——研究股票。他对股市起伏波动有良好的感觉，和亲友、同事谈起股票来，总是眉飞色舞，也确实赚到了一些钱。在南京股市中，曾流传着许国鸿从5000元炒到100万元的传奇故事。同时，许国鸿成功规避1993年中国股市第一次大熊市风险的高超技术更被引为经典。

代人炒股 他承诺至少50%的回报

随着炒股名气越来越大，本来在单位里默默无闻的许国鸿开始受到领导的青睐。1999年前后，单位决定让他利用部分闲置资金进行炒股。而周围的人也慢慢由佩服转而更加信任他，纷纷把自己的资金放在他那儿，请他代为操作。许国鸿从2000年起开始帮朋友们炒股。

于是，同学加邻居董某通过交通银行转账给许国鸿30万元；徐某总共交给许国鸿200万元；汪某2003年年底两次给许国鸿20万元，2004年再追加40万元；后汪某又介绍妹妹和许国鸿认识，汪某妹妹在2004年分两次给许国鸿80万元委托其炒股。每次接受委托，许国鸿都郑重地开具收条，承诺给他们50%甚至更多的回报。

那段时间，许国鸿在单位的工作已经是名义上的，他的心思全都用在了炒股上。对于慕名前来的人，他也是看人才帮忙。



李丹 图

股市变脸 他的老本几乎全被吞噬

许国鸿没让朋友们失望，在股市里一番搏杀，带给朋友们不菲的收益。朋友们见他在股市里如此得心应手，便没有急于要他还本付利，反而把越来越多的资金交给他操作。

然而，正当许国鸿斩获不小时，瞬息万变的股市变脸了。从2001年7月开始，中国股市又一次进入大熊市。此后几年，各种政策救市的老办法悉数用尽之后，股市仍一蹶不振，被套股民比比皆是。许国鸿个人再“牛”也敌不过大势的转变，自恃炒股高手的他在股海中拼命挣扎，却眼睁睁地看着以前赚的利润逐渐减少，最终化为乌有。股市的血盆大口几乎把他的本金全部吞噬，当然包括朋友委托给他的300多万元。

据警方调查了解，至案发前数日，许国鸿股票账户内的资金所剩无几，委托炒股金额本息全

遭遇逼债 他亲手杀死掌上明珠

2006年4月17日，许国鸿和女儿从上海旅游回来。那天傍晚，他早早给女儿做了一顿丰盛的晚饭。吃完饭，许国鸿像平时一样陪女儿看了一会儿电视就回自己房间了。女儿没有看出一向慈祥的父亲与平时有什么异样，以为爸爸累了，看完电视也去睡了。

一直未眠的许国鸿等到4月18日凌晨3

无，但许国鸿一直对股市充满信心，从未在同事或领导面前谈论过他的失利情况。2006年2月，他还带着女儿到香港一游，花了两三万。直到案发前数日，委托人向他索要钱款并规定期限之后，他才意识到事态的严重。

许国鸿在供述中称，他案发前炒股赚了300多万，已经倾家荡产了，某位委托者向他限定时间索要现金60多万时，他根本没有任何钱款可以偿还，股金难以一时翻本，感到自己对不起委托人，对生活完全失去了信心，他彻底绝望了！只有一死了之！

他唯一放心不下的是自己的宝贝女儿。妻子去世后，他与女儿一直相依为命。女儿大学还未毕业，他担心自己撒手一走，女儿失去经济来源，日后无人照顾，还要替他背负天文数字的巨债……

时，悄悄推开女儿房间的门。女儿正在熟睡，许国鸿静静地端详了许久，默默对女儿说：“别怪爸爸心狠，爸爸也是为你好！”然后，他猛地用手掐住了女儿的脖子。女儿惊醒后拼命挣扎，许国鸿双手死死地掐着她的脖子，足足掐了10多分钟，直到女儿断气。在这过程中，许国鸿始终不敢看女儿一眼。

被判无期 他上诉求死

许国鸿用一条红色的丝巾盖住了女儿的脸，然后匆匆地离开了家。他准备去丽江跳崖自尽，因此他直奔机场飞向云南。在丽江，他乘出租车去了一个陡峭的悬崖边，不料被好心的司机看出不对劲，强行把他带回了丽江市。跳崖不成的许国鸿想到了跳江。然而，他在江边徘徊了很久，最终还是没勇气跳下去。

2006年4月19日，许国鸿从丽江坐车来到大理，入住了一家酒店。晚上，许国鸿喝了些酒，在酒店房间内用玻璃杯碎片割腕自杀。次日，已经昏迷的许国鸿被酒店服务人员发现。许国鸿苏醒后，在医院接受警察盘问时，主动交代了在南京杀害女儿的犯罪事实。

2006年12月7日，南京市中院以故意杀人罪判处被告人许国鸿无期徒刑，剥夺政治权利终身。许国鸿在接到一审判决后没有像一般犯人那样想减刑，一反常态上诉称，其罪当处死，强烈要求判处其死刑。

许国鸿在悔过书中写道：“我犯下如此大罪，究其原因，是性格决定命运，自己对女儿不负责，对别人钱财不负责，自负，认为自己早年入市，赚到别人赚不到的钱，虽然这些年股市大环境不好，损失惨重，总认为能再翻身。但世事难料，朋友也有自私贪财的一面，股市行情不好，他们谁也不愿意承担风险，最终结局，我女儿付出最宝贵的生命，我也将受到法律严惩。”

“孩子是最可怜、最无辜的……受到良好教育，人也出落得有模有样……基本素质也是万里挑一。直到死，都认为爸爸对她最好，而我却是对她最残忍……我女儿是无价之宝，却被我彻底粉碎了，纵有千条命、万条命也不能抵。”

2007年2月8日，江苏省高级人民法院作出终审裁定：驳回上诉，维持原判。

本文中的相关当事人，除许国鸿外，均为化名。

本报5月31日《南京周末》、6月8日《长沙晚报》综合报道

A.O.史密斯荣获“中国地产建材大奖”



A.O.史密斯中国全球研发中心

近日，美国品牌A.O.史密斯热水器与大金空调、三菱电梯等品牌，在“2007（博鳌）房地产论坛”中，被第一财经日报、搜狐、上海证券报、全国工商联房地产商会等主办机构评选为“中国地产二十年最具影响力的建材品牌”。这一荣誉，显示了A.O.史密斯在行业中的领导地位。在中国地产界，A.O.史密斯是上海世茂滨江花园、汤臣高尔夫别墅、北京纳帕溪谷、玫瑰园、广州金海湾、深圳红树西岸这些主流高档楼盘的配套品牌。

**最具影响力品牌
引领家装建材风尚潮流**
第七届（博鳌）房地产论坛是中国房地产业顶级的年度思想论坛，也是中国最高规格、影响最大的房地产专业性论坛，它是中国房地产界首脑

级会议。近百家强势媒体全程参与合办以进行全方位跟踪及深度报道。在这样一个盛会中，对建材品牌的评选也代表了一种权威性。“中国地产二十年最具影响力建材品牌”的评选从以下方面综

合评估：节能性能的注重；以及行业美誉度及公众认知度与社会贡献；传统文化和现代生活方式有机的结合等。意在致力于中国房地产建材配套事业的发展，推动建材配套行业的技术进步。

研发创新

A.O.史密斯成功秘诀

拥有130余年历史的美国热水器巨头A.O.史密斯，是世界少有的长寿企业之一，她在全球取得了一系列的骄人成绩。1998年A.O.史密斯把先进的热水技术带到了中国，2005年更是在中国成立了全球工程研发中心。秉承“专业化+精品化”的企业理念及注重研发创新、为消费者提供最大价值产品和服务，A.O.史密斯通过近10年的不懈努力，已对中国市场了如指掌，针对中国消费者的不同需求及使用方式源源不断地研制出更多适合消费者的多功能高质量产品。

技术创新

热水器加热速度提升至2.5倍
由于技术的不断创新，A.O.史密斯继成功推出

金圭特护系统后于今年成功研发出了全新的第三代的“速热变容”技术。该技术提升了容积式电热水器加热速度的行业难题，大大缩短加热等待时间，让您洗热水澡的过程变得前所未有的随心所欲，让一等再等成为历史。它的最大特点在于创新的分离式加热棒设计，采用集中速热调节系统，开创“速热整胆”，“速热半胆”两种加热模式。半胆加热大大减少了加热时间，加热速度提升至上一代变容速热产品的2.5倍，从而让热水加热大提速。

A.O.史密斯不懈追求 赢得消费者信赖

今年是A.O.史密斯进入中国第十年，A.O.史密斯秉承了“专业化+精品化”的企业理念，注重研发创新及过硬的产品质量，在不断地满足中国消费者需求的

过程中取得了快速的发展。目前已牢牢地占据了中国热水器行业的领导地位。

稳扎稳打、笃信技术、注重产品品质、为消费者提供高科技产品和贴心服务是A.O.史密斯在中国一贯奉行的宗旨。近年来，为满足中国消费者注重节能、安全、耐用的需求，A.O.史密斯不断地推出新技术的行业尖端高品质产品。同时，为了给消费者提供更周到和体贴的服务，A.O.史密斯在中国还设立了CCC客户关怀中心，目前已在全国各地建立了完善的服务网络和消费者信息平台，实现了与消费者的“零距离”沟通。不仅为中国消费者的需要开发了很多先进的产品，其完善的服务也在消费者中赢得了很好的口碑，A.O.史密斯赢得消费者信赖。